
 

 

ANNOUNCEMENTS  
+We will be praying the rosary 

every Sunday morning at 9:30 

before Mass. All are welcome to 

pray with us. 

+ Today October 15th, coffee 

and pastries will be served after 

Mass. 

+ On October 22nd, Mass will be 

at 11A.M. and will be followed 

by breakfast, and a short prog-

ram commemorating the 1956 

Hungarian revolution. 

There will be a second collection 

for World Mission Sunday.  

+ We ask that if anyone has 

changed their address or phone 

number, please notify the office. 

+ Sunday mass intentions for our 

loved ones can be requested in 

the office. 

+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private 

events, we ask that you stop by 

the office at least three weeks be-

fore the requested date. 

+ To learn more about our events, 

visit www.stephenchurch.org. 

HIRDETÉSEK  

+Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 1/2 10 -

től. Mindenkit szeretettel hívunk a közös imádságra. 

+ Október a Szűz Anya hónapja, imáinkban kérjük 

Jézus édesanyjának támogatását életünk 

minden napjára.  

+ Ma, Október  15.- Mise után sütemény és kávéval  

várjuk a kedves híveket. 

+Október 22-én, 1956 eseményeire és hőseinkre 

emlékezünk. A SZENTMISE 11 ó-kor kez-

dődik ünnepi bevonulással, melyre szeretettel hívjuk 

az Egyházak vezetőit és híveit, a Magyar Iskolák és 

Cserkészet oktatóit és diákjait. Mise után reggeli, azt 

követően műsor keretében emlékezünk 1956 hőseire, 

mártírjaira. Szeretettel hívjuk és várjuk Chicago és 

környéke magyarságát. 

Október 22-én - World Mission Sunday, 2. gyűjtés 

lesz a Világ minden részében dolgozó Missziók 

számára. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma 

megváltozott, jelentse be az irodába.  

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, jelent-

kezzen az irodánál.                                         + Aki 

szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvé-

nyre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 

héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy 

hívja a Templomot. 

+ Templomunk eseményeit megtekinthetik: 

www.stephenchurch.org 

 

 

A Szt. István Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta Népi Tánccsoport 

első tanítási napjai: November  11, December 2 és  10. 

 

 

  Énekek számai:  230-1, 230-4, 127, 143, 306, 285.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Otthonom lesz az Isten             

                       háza mindörökké szünet nélkül.   

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2023 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

  OKTÓBER 15 - Évközi 28. vasárnap   
28th Sunday in Ordinary Time  

In your prayers, please remember these parishioners or  

relatives and friends of parishioners who are sick and in need 

of God’s healing grace:  Mákos Anna, Vajda Annus,  

Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 

PARISH  COLLECTIONS  
October 8th : $  312.00  

 Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all  
Catholics in our neighborhood, regard-
less of ethnicity, and also welcome all   
Hungarians who want to pray in their  

language and  keep their cultural 
traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/

Oct 15 10:00AM Szt. Erzsébet Oltáregylet halottaiért   

Oct 22 11:00AM 1956 Hőseiért / 1956 Fallen Patriots  



 

 

OLVASNIVALÓ 
     Október 15-én a Jézusról nevezett (Avilai) Szent Teréz szűz és egyháztanító emlék-
napja elmarad, mivel vasárnapra esik. * Elmélkedve olvassuk a következő részletet írá-
sából (A belső várkastély): „Ne építsünk tornyokat alap nélkül. Az Úr nem annyira a 
tettek nagyságát nézi, mint azt a szeretetet, amellyel őket végrehajtjuk. Ha te-hát meg-
tesszük azt, amit tehetünk, az Úr meg fog bennünket segíteni, hogy napról-napra több-
re legyünk képesek. Ezért ne veszítsük el bátorságunkat mindjárt kezdetben, hanem 
ameddig ez a rövid élet tart, ajánljuk fel a mi Urunknak belsőleg és külsőleg azt az ál-
dozatot, amelynek felajánlása hatalmunkban van. Ő szent Felsége majd egyesíti ezt az-
zal az áldozattal, amelyet miérettünk ajánlott fel a mennyei Atyának a kereszten, és így 
bármi csekélység legyen is az, amit tettünk, olyan értéket kölcsönöz neki, amekkorát 
szeretetünk megérdemel.” 

TESTVÉREINK, A SZENTEK 
      Október 16-án, hétfőn Alacoque Szent Margit Mária szűz emléknapját tartjuk. A 
vizitációs rend nővére és a Jézus Szíve-tisztelet apostola, terjesztője. 1690-ben halt 
meg. A Jézus Szíve-tisztelet azt jelenti, hogy a Krisztus-hasonlóság nem külsőségek-
ben, hanem belül, a szívünkben valósul meg. 
      Október 17-e, kedd Antiochiai Szent Ignác püspök és vértanú ünnepe. Péter apos-
tol után Antiochia püspöke. Rómában dobták a vadállatok elé. Meghalt 107-ben. Ma is 
üzen mindegyikünknek: „Isten gabonája vagyunk. A múló élet éveinek foga őröl min-
ket, hogy tiszta kenyér legyünk Krisztus asztalán.” Isten malmai lassan őrölnek, de jó, 
ha kitisztítják belőlünk az evilágiság cselekedeteit. Az is fontos, hogy kifinomítják 
bennünk az időtálló, örökké megmaradó lélek gyümölcseit. 

SZENT LUKÁCS EVANGÉLISTA - Október 18. 
       Szent Lukácstól két terjedelmes szentírási könyv, egy Evangélium és az Apostolok 
Cselekedetei birtokában vagyunk, ennek ellenére jóformán semmit nem tudunk meg 
közvetlenül az íróról. Igazi evangélista, aki nem önmagáról, hanem a világ Üdvözítő-
jéről akar beszélni, hogy minden istenszerető lélek megtudhassa, mennyire igaz min-
daz, amire az Egyház tanította. 
       Szent Lukács, aki mint orvos különös részvéttel nézte a beteg embert, mint evan-
gélista észrevette, hogy a Megváltó maga is orvos, sőt, ő ,,az Orvos'', aki a beteg embe-
riségnek meghozta a gyógyulást a megváltás művének végrehajtásával. Úgy mutatja be 
evangéliumában az Emberfiát, mint a betegek gyógyítóját, a bűnöket megbocsátó Ir-
galmat, aki árasztja az emberek között Isten jótéteményeit és hirdeti az irgalmasság 
evangéliumát. 

A MISSZIÓK VASÁRNAPJA 
      Vasárnap, október 22-e a missziók világnapja a katolikus Egyházban, amely min-
den keresztény közösség és egyén számára felhívás az evangéliumról való tanúságté-
telre. Ezt szolgálja a jövő vasárnapi külön gyűjtés.  

 

 

Évközi 28. vasárnap 
             OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 
       A Seregek Ura bőséges lakomát rendez minden nemzetnek ezen a hegyen. Lakomát, 
ahol lesz finom bor, zsíros, legjava falat, és erős színbor. És ezen a hegyen leveszi a le-
plet, amely minden népet betakart, és a fátyolt, amely minden nemzetet elborított. 
       Örökre megsemmisíti a halált. Istenünk, az Úr letörli a könnyet minden arcról, 
lemossa népéről a gyalázatot, lemossa az egész földön. Ő, az Úr mondta ezt. Azon a 
napon majd így beszélnek: Íme, a mi Istenünk! Benne reméltünk. hogy ő megszabadít 
minket. 
       Ő az Úr, s mi benne bíztunk. Örüljünk és ujjongjunk szabadításának! Lám az Úr keze 
megpihen e hegyen. Ez az Isten igéje. 
             SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből. 
      Testvéreim! Tudok nélkülözni, de tudok bőségben is élni. Megszoktam mindig min-
dent: a jóllakást és az éhezést, a bővelkedést és a nélkülözést. Mindenre képes vagyok ab-
ban, aki nekem erőt ad. Mégis jól tettétek, hogy szükségemben segítségemre voltatok. Az 
én Istenem, gazdagságának mértéke szerint, a ti szükségeteket is bőségesen kielégíti majd 
a Jézus Krisztus által elnyert dicsőségben. Legyen dicsőség Istennek, a mi Atyánknak 
örökkön örökké! Ámen.  Ez az Isten igéje. 
             ALLELUJA - Urunk, Jézus Krisztus Atyja, világosítsa meg lelkünket, hogy 
megértsük, mily reménységre hívott meg minket. 
            † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 
     Abban az időben: Jézus ismét példabeszédekben szólt a főpapokhoz és a nép véneihez: 
      A mennyek országa olyan, mint amikor egy király menyegzőt rendezett a fiának. 
Elküldte szolgáit, hogy szóljanak a meghívottaknak, jöjjenek a menyegzőre. Ők azonban 
nem akartak jönni. Erre más szolgákat küldött: „Mondjátok meg a meghívottaknak: Íme, a 
lakomát elkészítettem. Ökreim és hizlalt állataim leöltem. Minden készen áll, jöjjetek a 
menyegzőre!” De azok mindezzel mit sem törődve szétszéledtek: az egyik a földjére 
ment, a másik az üzlete után nézett. A többiek pedig a szolgáknak estek: összeverték, sőt 
meg is ölték őket. A király nagy haragra lobbant. Elküldte seregeit, és felkoncoltatta a gy-
ilkosokat, városukat pedig felégette. Azután így szólt a szolgákhoz: „A menyegző kész, de 
a meghívottak nem voltak rá méltók. Menjetek hát ki az útkereszteződésekre, és akit csak 
találtok, hívjátok el a menyegzőre!” A szolgák kimentek az utakra és összeszedtek min-
denkit, akit csak találtak, gonoszokat és jókat egyaránt. A lakodalmas ház megtelt 
vendégekkel. * 
    Amikor a király bejött, hogy megszemlélje a vendégeket, meglátott köztük egy embert, 
aki nem volt menyegzős ruhába öltözve. Megszólította: „Barátom, hogy jöhettél be ide, ha 
nincs menyegzős ruhád?” De az csak hallgatott. Erre a király megparancsolta a szol-
gáknak: „Kezét-lábát kötözzétek meg, és dobjátok ki a külső sötétségre! Ott sírás lesz és 
fogcsikorgatás!” Sokan vannak a meghívottak, de kevesen a választottak!  
     Ezek az evangélium igéi. 


